



चैत्र नवरात्र और गुड़ी पड़वा की हार्दिक शुभकामनाएं

डिटैक्टिव ग्रुप रिपोर्ट

*NewsPaper*NewsPortal*NewsChannel

सतर्क रहें-सजग रहें अभियान

www.dgr.co.in | www.detectivegroupreport.com

वर्ष : 8 अंक : 251

इंदौर, बुधवार 22 मार्च, 2023

पेज : 8, मूल्य : 2 रुपए

Headline

- **Delhi:** पीएम मोदी के खिलाफ लगाए आपत्तिजनक पोस्टर, 100 एफआईआर दर्ज; दिल्ली पुलिस ने छह लोगों को किया गिरफ्तार
- **Earthquake:** अफगानिस्तान में भूकंप के झटके, पाकिस्तान में 13 की मौत, 150 से ज्यादा घायल; चीन में भी कांपी धरती
- **Partygate Scandal:** ब्रिटेन के पूर्व पीएम ने संसद को गुमराह करने का आरोप स्वीकार किया, बोले-नीयत गलत नहीं थी
- **महाठग का 'महादान':** सुकेश चंद्रशेखर ने जेल के डीजी को लिखी चिट्ठी, गरीब कैदियों के लिए पांच करोड़ देने की पेशकश

सीएम हेल्पलाइन की ग्रेडिंग में भोपाल, इंदौर पिछड़े

जबलपुर ने मारी बाजी, रहा पहले पायदान पर

✪ डिटेक्टिव ग्रुप रिपोर्ट

इंदौर। सीएम हेल्पलाइन 181 में आई शिकायतों का निराकरण कर जबलपुर नगर निगम प्रदेश के 16 नगरीय निकायों की ग्रेडिंग में सिरमौर रहा। भोपाल, इंदौर को पीछे छोड़ जबलपुर ने प्रथम रैंक हासिल की, जबकि दूसरे स्थान पर संभाग का छिंदवाड़ा जिला रहा। शासन स्तर पर जारी फरवरी 2023 की जारी ग्रेडिंग में अधिकांश शिकायतों का संतुष्टिपूर्वक निराकरण कर जबलपुर नगर निगम ने वेटेज स्कोर के आधार पर 96.76 प्रतिशत अंक हासिल किए।



भोपाल हेल्पलाइन से जुड़ी नगर निगम में दो हजार 160 शिकायतें आईं। इनमें 57.50 प्रतिशत शिकायतों का निराकरण किया गया है। ग्रेडिंग निरूप में प्रदेश में ए चैंज प्लान कर न बर्तितान स्वस्थित किया। जबकि भोपाल पीछे, ग्वालियर आठवें और इंदौर 15वें नंबर पर रहा। अपर अनुसूचक अरपीपी मिश्रा, सीएम हेल्प लाइन की प्रभारी तथा सहायक आयुक्त अकिंका जैन ने बताया कि शासन स्तर पर प्रतिभात नगर निगम के कर्माों की ग्रेडिंग जारी की जाती है। जिसके अंतर्गत मार्च फरवरी 2023 की ग्रेडिंग जारी हुई है। जनवरी से अभी तक यह परस्ता मोका है, जब नगर निगम को वेटेज स्कोर के आधार पर 96.76 अंक प्राप्त हुए हैं, वह निगम के निरर बढ़ी उपस्थिति है।

उत्तिकरण, राकाओं की सवाधिक शिकायतें

सीएम हेल्पलाइन में सवाधिक शिकायतें अधिकाग्र करने, भंरे, पानी की निकासी न होने और सफाई उपकरण से जुड़ी थीं। इसके अलावा वेकनताओं का लाभ न मिलने की शिकायतें भी आईं। निगमकृत के निर्देश पर सभी शिकायतों का समय सीमा में निराकरण करवा गया।

● **किसे कितने अंक मिले**

निगम - शिकार - वेटेज स्कोर
जबलपुर - 2160 - 96.76
भोपाल - 4210 - 96.56
ग्वालियर - 2315 - 87.98
इंदौर - 3715 - 85.1

कल से फिर वेदर डिस्टर्बेंस

23 से 25 मार्च को ग्वालियर-चंबल में बारिश, भोपाल-इंदौर में भी बदलेगा मौसम

✪ डिटेक्टिव ग्रुप रिपोर्ट

भोपाल। मध्यप्रदेश में 23 से 25 मार्च के बीच फिर से वेदर डिस्टर्बेंस होगा और कई शहरों में बारिश होगी। इस सिस्टम का असर ग्वालियर-चंबल संभाग में ज्यादा दिखाई देगा, जबकि भोपाल और इंदौर में हल्की बूंदाबांदी हो सकती है।

मौसम वैज्ञानिक एचएस पांडे ने बताया कि 16 मार्च से एंकिट सिस्टम 20-21 मार्च को खत्म हो गया। इससे अधिकांश शहरों में मौसम में सुधार हो गया, लेकिन 23 से 24 मार्च के बीच बारिश का एक दौर फिर आ रहा है। इसका स्वरूप ज्यादा असर ग्वालियर-चंबल में रहेगा। रोबा मिले के कई शलाकों में पोखर से संगमरमर की समय तक बक-बककर बारिश होती रही। साथ में शहर में एक घंटे तक लगातार बारिश हुई। ग्रामीण



इन जिलों में बारिश होने के आसार

मौसम विभाग की माने तो 23 से 25 मार्च के बीच भोपाल, विदिशा, सीहोर, बैतूल, नीमच, मुना, अशोकगढ़, गिबटूर, ग्वालियर, दंडिया, फिंर, मुर्ना, खजूरकला, सिंगरौली, रीवा, सतना, अनुसूच, राहोली, उमरिया, डिंडौर, कटनी, जबलपुर, नरसिंहपुर, छिंदवाड़ा, सिधौली, मंडला, बलरघाट, छतरपुर, टीकमगढ़ और निवाड़ी में मौसम बदल रहेगा। तैय्य हवा के साथ हल्की बारिश होने के भी आसार हैं।

इलाकों में अंधी स पानी के साथ शेर के आकार में? ओले मिले है। ओले मिलने से उच्चतम मार्च को बारिश की संभावना नजर आ रहा। ओलागुट्टि के

बारण खेतों में खड़ी फसलों का काफी नुकसान हुआ है। मौसम वैज्ञानिकों ने 22, 25 और 26 मार्च को बारिश की संभावना जताई है।

आज से चैत्र नवरात्रि की शुरुआत

काई मंदिरों-घरों में घट स्थापना, गुड़ी पड़वा पर घरों में बांधी गुड़ी



दो जगहों में गुणीयों ने गंगा की राखी में घट स्थापना और देवी पूजा उत्सव फलवती होगी। इस तरह नवरात्रि की शुरुआत होगी।

गुड़ी पड़वा का परंपरागत धूमधाम से मनाया

इस, हिन्दू नवरात्रि आखेज रविवार सोमवार मध्य बलराम वसंत में बराहो कृत होगी।

नए संवत् का नाम नव, बुध होंगे राजा

इस नवरात्रि का नाम नव है। नए संवत् के राजा बुध हैं और मंत्री शुक्र हैं। बुध और शुक्र की युवक से नवरात्रि सभ के लिए रूप रहेगा।

चैत्र नवरात्रि में ऐसी चेन्नई ह्राहों की स्थिति

ज्योतिषशास्त्र के अनुसार चैत्र नवरात्रि की शुरुआत में गुरु अर्धरात्री राशि में शुरू के रात्रि रहेगा।

मप्र बोर्ड परीक्षा पेपर लीक मामले में आज सपिक्त की रिपोर्ट

परीक्षा और इंटरनेट मोडिया का प्रश्न पर अलग-अलग

डिजिटल युग रिपोर्ट

द्वंद्व, परीक्षा माध्यमिक शिक्षा मंडल ने एक मार्ग से दरवासी-बादलों बोर्ड परीक्षा कराया है। इस बीच कई बार वादस्तुआप और टेलीग्राफ पर पेपर लीक होने की घटनाएं सामने आई हैं।

पेपर में पूरे जगहों। इसके लिए इंटरनेट मोडिया पर विशेष रूप फोकस दिखाया है।

पांचवीं-आठवीं के विद्यार्थियों के परीक्षा माध्यम में सुधार, रोल नंबर भी किए जारी

इसके परिणाम में बच्चों को लेकर संतुष्टि छाड़ हो सके।

गाम तक किया जाता रहा सुधार

मद्रासवासी सुधार के लिए राज्य शिक्षा मंडल ने शिक्षा परिषदोंना समन्वयक को नियुक्त किया है।

उपर अधिकांशों के मुताबिक, 90 प्रतिशत विद्यार्थियों को सम्यक का निगरान किया गया है।

बकाया न देने पर नगर निगम 67 दुकानों पर लगाए ताके

डिजिटल युग रिपोर्ट

द्वंद्व, बकाया देना बसुकी को लेकर नगर निगम के प्राधिकार अधिकारियों को प्रवेश पर में भारी दुखदस्ती सामने आई है।

अधिकारों (एआरओ), मिल कलेक्टर और सहायक बसुकी अधिकारों को टारगेट किए हैं।

11 के परामर्शना बोगल रिजल्ट संवर्तिका धरक दुरीन राहा दखन राहा पर संवर्तिका की 5 लखन 84 लख 307 रुपए रहित बकाया होना पर 27 दुकानों पर ताके लगाएर अली-कुली की कीं।

एक संवर्तिका धरक पर 1 लख 60 हजार 414 रुपए बकाया होने पर संवर्तिका की कीं।

डिजिटल युग रिपोर्ट

31 मार्च 2023 तक जल्दा से जल्दा बकाया संवर्तिका, जल्दकर और दोर-दोरे कच्चा शुल्क जमा हो इसके लिए निगमक प्रथिण पत्र ने निगम के 19 दुकान पर तैनात सहायक राजस्व

कारवाई के दौरान बसुकी की स्थिति काते पर निरपेक्ष के लिए प्राधिकार अमला अपने सारा भूमिल विषय को ठीक को कर लेना था।

इनके यहां भी हुई कारवाई

जोन-8 विधान नंबर के वार्ड 35 में बकाया देना बसुकी को लेकर प्रथिण पत्रवाई हैं।

आइआइएम इंदौर के 122 विद्यार्थियों को कंपनियों ने सोशल इंटरनेटिंग के लिए चुना

डिजिटल युग रिपोर्ट

द्वंद्व, भारतीय प्रबंध संस्थान (आइआइएम) इंदौर ने मंगलवार को खेराल टेलीग्राफ 2022-23 की तुलना की।

इसमें विद्यार्थी सामाजिक सभ से जलनका होने और सभ में सकारनात्मक भावनाएं देने के लिए कोलात बना करी।

72 फीसद कंपनियां सीएसआर बोर्ड की

श्री. जूरी विचारों ने कहा कि कुछ अंशों कावलाओं का विचार है।

देश विधान नंबर के वार्ड 35 में बकाया देना बसुकी को लेकर प्रथिण पत्रवाई हैं।

सावधान! आप भी तो नहीं बन रहे

फर्जी मैट्रिमोनियल वेबसाइट्स का शिकार



मध्य प्रदेश साइबर पुलिस ने कुवैत के युवकों को शादी का झांसा देकर लाखों

ऐसे चलता है ठगी का धंधा

एक बार पति का नाम 'सुनील' है, अंतरराष्ट्रीय रूप से प्रसिद्ध और जो युवकों को शादी का झांसा देकर लाखों रुपये तक का धंधा चला रहा है। फर्जी मैट्रिमोनियल वेबसाइट्स का उपयोग करके युवकों को शादी का झांसा देकर लाखों रुपये तक का धंधा चला रहा है। फर्जी मैट्रिमोनियल वेबसाइट्स का उपयोग करके युवकों को शादी का झांसा देकर लाखों रुपये तक का धंधा चला रहा है।



विवाह के बंधन
में बंधने से पहले
एक बार तहकीकात
ज़रूर करवाएँ

लीजिये डिटेक्टिव
की मदद

+91-91110 50101

www.detectivegroup.in

संपादकीय

सहयोग का सफर

दुनिया तेजी से जिस तकनीकी आधारित व्यवस्था की ओर बढ़ रही है, उसमें जई या आयुर्वेदिक प्रौद्योगिकी की अहमियत का अंदाजा लगाना मुश्किल नहीं है। खासतौर पर तकनीकी आधारित व्यवस्था में माइक्रोचिप पर निर्भरता जिस कदम बढ़ने वाली है, उसके मद्देनजर सेमीकंडक्टर और अन्य अहम प्रौद्योगिकियों में विश्वस्त आपूर्ति श्रृंखला के महत्व पर भारत और जापान के बीच हुई बातचीत की उपयोगिता समझी जा सकती है। जापान के प्रधानमंत्री के ताजा भारत दौरे में एक बार फिर दोनों देशों के बीच सहयोग का सफरकत और अंगे बढ़ा है। हालांकि जापान के साथ भारत के संबंध पहले भी अपनी सहयोग पर आधारित और सख्त रहे हैं, लेकिन समय-समय पर होने वाले डिस्टर्ब डाम्गेलनों में इसे और मजबूती मिलती रही है। सोमवार को दोनों देशों के प्रधानमंत्रियों के बीच हुई बातचीत में सबसे अहम पहलू वैश्विक टगनीकी साझेदारी के विस्तार का संकल्प है, जिसे शांतिपूर्ण, स्थिर और समृद्ध हिंद-प्रशांत के लिए बेहद महत्वपूर्ण कहा जा सकता है। साथ ही, हाल के वर्षों में द्विपक्षीय संबंधों में हुई प्रगति की समीक्षा और टका उपकरण सहित प्रौद्योगिकी सहयोग, व्यापार, स्वास्थ्य और डिजिटल साझेदारी पर विचारों का आदान-प्रदान दरअसल वक्त की जरूरत है। यह ठिपा नहीं है कि बीते कुछ समय से विभिन्न स्तर पर चीन की ओर से जारी गतिविधियों की वजह से हिंद-प्रशांत क्षेत्र में कैदी चुनौतियां खड़ी हो रही हैं। भारत के सामने वक्त रहते इस जटिलता को समझना और उठी मुताबिक अपने हित में कदम उठाना कई बजहों से जटिल है। जापान के प्रधानमंत्री ने भी यह स्वीकार किया कि इस क्षेत्र में शांति और स्थिरता के लिए भारत अपरिहार्य है। आधुनिक तकनीकी और प्रौद्योगिकी के क्षेत्र में जापान का दखल जगजाहिर है। हालांकि अपनी क्षमता होने के बावजूद भारत को इसका अतिरिक्त लाभ मिलता है, लेकिन टगनीकीकृत जोरों पर भी जापान के साथ सहयोग में मजबूती लाने की कोशिशों के संकेत समझे जा सकते हैं। यों भारत के ओर से यह स्पष्ट किया गया है कि दोनों देशों के बीच विशेष टगनीकीकृत और वैश्विक साझेदारी साझा रोलान्तात्रिक नुष्क्यों और अंतरराष्ट्रीय परल पर काबज के सम्मलन पर आधारित है। पिछले कुछ सालों से वैश्विक परिदृश्य जिस तरह बदल रहा है, उसमें अलग-अलग देशों के बीच खड़े होने वाले नए समीकरणों का सिटा भविष्य में बलने वाली दुनिया से जुड़ा हुआ है। साफ देखा जा सकता है कि महाद्वीप माने जाने वाले से क्षेत्र विकासशील देशों के बीच बहुदृष्टियों सहयोग के नए ध्रुव बन रहे हैं और इस दिशा में अगुनन सभी देदा सक्रिय हैं। इस बीच अंतरराष्ट्रीय कूटनीकीकृत जगत में भारत की जैसी जगह बनी है, उस पर दुनिया के ताराम देदों की निगाह टिकी हुई है। इस सिटान से देदों तो जापान के साथ प्रौद्योगिकी और व्यापार सहित अन्य संबंधों की जर्नी को और मजबूत करने के साथ-साथ टगनीकीकृत साझेदारी पर आगे बख्का भारत के लिए वक्त का तकाजा भी है।

ज्ञान-विज्ञान

आज से शुरू हुआ हिंदू नववर्ष विक्रम संवत् 2080

जानिए हिंदू कैलेंडर की 10 खास बातें

आज से हिंदू कैलेंडर का नया वर्ष विक्रम संवत् 2080 की शुरुआत हो गई है। हिंदू विक्रम संवत् 2080 अंग्रेजी कैलेंडर के वर्ष 2023 से 57 वर्ष आगे होगा। इसी दिन से चेत्र नवरात्रि की प्रतिपादा तिथि से 9 दिनों तक देवी दुर्गा की उपासना का महापर्व भी आरंभ हो जाएगा। हिंदू कैलेंडर का पहला महीना चैत्र और आखिरी महीना फाल्गुन होता है। हर साल चैत्र प्रतिपादा तिथि से नया विक्रम संवत् शुरू हो जाता है जो इस बार संवत्सर का नाम नल होगा, राजा बुध ग्रह होंगे और मंत्री शुक्र ग्रह होंगे। आइए जानते हैं हिंदू विक्रम संवत् 2080 के बारे में खास बातें...



हिंदू नववर्ष से जुड़ी खास बातें

- विक्रम संवत् की शुरुआत राजा विक्रमादित्य ने शुरू किया था। राजा विक्रमादित्य ने अपनी विक्रम संवत् के शुरू होने पर अपनी जनता के सभी कर्मों से राहत प्रदान की थी। विक्रम संवत् हर साल चैत्र माह के शुक्ल पक्ष की प्रतिपादा तिथि से शुरू हो जाती है। इस संवत् को रघुनंदन नवरात्रि से एकदम सटीक काल गणना माना जाता है। विक्रम संवत् को राष्ट्रीय संवत् माना गया है। नए विक्रम संवत् के शुरुआत होने पर देश के अलग-अलग स्थानों पर इसके अलग-अलग नामों से जाना जाता है।
- चैत्र महीना कौनसे हिंदू नववर्ष का पहला महीना होता है यह सोचने के बाद शुरू हो जाता है। यही फाल्गुन पुर्णिमा तिथि के बाद दोष कृष्ण प्रतिपादा लग जाती है फिर भी उसके 15 दिन बाद नए हिंदू नववर्ष का शुभ संमलन जाता है? दरअसल इसके पीछे एक कहानी है कि हिंदू पंचांग के अनुसार कृष्ण का पुर्णिमा से अमृतवन्दा तिथि के 15 दिनों तक रहता है और कृष्ण पक्ष के हर 15 दिनों में चंद्रमा भी-बि-रहातार घटने के कारण नई अमृतवन्दा में अंतर्गत होने लगता है। मनुजक पर्व का आरंभ अमृतवन्दा से उठाने की वजह से हुआ है यही 'ममोसो में अमृतवन्दा' इसे
- वहाद से चैत्र माह के लगने के 15 दिन बाद जब जब शुक्ल पक्ष लगता है और प्रतिपादा तिथि से हिंदू नववर्ष मनाया जाता है। अमृतवन्दा के अगले दिन शुक्ल पक्ष लगने से चंद्रमा हर एक बड़ा जाता है जिससे अनेकवार से प्रकाश की स्पष्ट आगे बढ़ता है।
- चैत्र माह की प्रतिपादा तिथि पर ही मनुजक पंचांग भास्करवर्ष में सुवर्द्धय से प्रबलती तक दिन, माह और वर्ष की गणना करते हुए हिंदू पंचांग को रचना की थी। इस तिथि से ही नए वर्ष प्रारंभ होते हैं और तिथि में ही नए वर्ष अलग-अलग स्थानों के शुभ मुहूर्त निर्धारित होते हैं।
- पौराणिक मान्यताओं के अनुसार इसी दिन ब्रह्माजी ने सृष्टि का निगम किया था। इस वजह से भी चैत्र प्रतिपादा तिथि का हाना महत्व है।
- इसी दिन से नया संवत्सर भी आरंभ हो जाता है इसलिए हर तिथि को नववत्सर की मकतरी है। सभी चारों पुर्णों में चरमसे पहले शुक्ल पक्ष का अमृतवन्दा तिथि नया वर्ष प्रतिपाद से हुआ था। यह तिथि सृष्टि के कालचक्र परम और पहला दिन भी माना जाता है।
- चैत्र शुक्ल प्रतिपादा तिथि पर भस्माक्षर रसों के अमृतवन्दा वाली का तथा करके वक्त का प्रजा को मुक्ति देना, जिसकी खुशी में
- प्रजा ने चर-चर में उत्सव मनकर ध्वज फहराया है।
- हिंदू नववर्ष को महापर्व में गुठी पड़ना तथा आंध्र प्रदेश में उषधी पर्व के रूप में भी मनाया जाता है। भगवान सुतिलाल की जन्मदि, चैत्र नवरात्रि का प्रारंभ, गुठी पड़ना, उषधी पर्व मनाया जाते हैं।
- चैत्र प्रतिपादा नवरात्रि पर रात्रिक ही आराधना की जाती है जहां पर मां दुर्गा के नी अलग-अलग देवताओं की पूजा होती है। नवमी तिथि पर महाद्वीय पंचमीया भगवान राम का जन्मोत्सव और फिर चैत्र पुर्णिमा पर भगवान राम के सर्वसे दिव्य भक्ता हनुमान को जन्मी मनाई जाती है।
- हिंदू कैलेंडर में कुल 12 माह होते हैं जो इस प्रकार हैं। चैत्र, वैशाख, ज्येष्ठ, अश्विन, श्रावण, भाद्रपद, अश्विन, कार्तिक, मार्गशीर्ष, चैष, माघ और फाल्गुन।
- हिंदू कैलेंडर के सभी महीने नवरात्र के नाम पर रखे गए हैं। पुर्णिमा तिथि पर जो नवरात्र रहता है उसी नवरात्र के नाम पर हिंदी महीनों के नाम रखे गए हैं। जैसे चैत्र का महीना चैत्र नवरात्र के नाम पर रखा गया है, ज्येष्ठ ज्येष्ठ नवरात्र के नाम पर, अश्विन अश्विन नवरात्र के नाम पर। इसी तरह सभी 12 हिंदू महीनों का नाम नवरात्रों के नाम रखा गया है।

Highlights

1. How does the final WPL 2023 league stage points table read?
2. Scientist explains why earthquake tremors were felt for longer in North India
3. 9 killed, 100 injured in Pak after 6.5 magnitude quake that was also felt in Delhi-NCR
4. Doctors deliver baby amid earthquake tremors in Kashmir, video surfaces
5. Homosexuality punishable by death in new bill passed in Uganda
6. Pink trumpet trees blossom in Bengaluru, pics surface
7. Drunk man stabs estranged wife to death in B'luru, stabs her kid

Why global aviation sector worried over Air India's transformation?

MUMBAI, (Agency). Prime Minister Narendra Modi's government faces growing demands to ease a near-freeze on capacity that can be deployed on many routes to and from India, now that India's flag carrier has been sold to the cash-rich Tata conglomerate.

Current limits on the amount of flying allowed between India and many markets date back to heavy losses at Air India around the beginning of the last decade, analysts said.

But a huge overhaul of the airline, including the world's largest ever plane order for 470 jets, rekindled a debate over market access at a New Delhi aviation conference on Tuesday.

Dubai's Emirates, Turkish Airlines and Kuwaiti carrier Jazeera Airways all called for sharp increases in traffic rights to and from India to meet demand. Vietnam and Indonesia also want more flights, an Indian official



said. "We are not getting enough share from this market," Turkish Airlines Chief Executive Bilal Eksi told the CAPA India conference. Dubai has requested an extra 50,000 seats a week on India routes.

But in an exclusive interview, India's civil aviation minister told Reuters the government is not currently looking at easing curbs. He urged Indian airlines to order more big jets to meet demand without forcing passengers to change planes.

"I think it's about time that our carriers looked at the international market with greater focus. That's what we are pushing the airlines to do and that process has already started," Jyotiraditya Scindia said. (ALSO READ: Time to look at manufacturing aerospace products in India: Scindia)

Currently most Indians use foreign carriers for long trips, often changing at Gulf hubs, with relatively few long-range jets based in the country despite a population of 1.3 billion.

Banks to keep branches open till March 31 for annual closing

NEW DELHI, (Agency). The central bank has written a letter to all the agency banks that they should keep their designated branches open for over-the-counter transactions related to government transactions up to the normal working hours on March 31, 2023.

It directed all government transactions done by agency banks for the Financial Year 2022-23 must be accounted for within the same financial year.

It also added, "Transactions through National Electronic Funds Transfer (NEFT) and Real Time Gross Settlement (RTGS) System will continue up to 2400



hours (12 midnight) as hitherto on March 31, 2023."

The letter also read, "Regarding reporting of Central and state government transactions to

RBI, including uploading of GST/ TIN.2.0/ e-receipts luggage files, the reporting window of March 31, 2023, will be kept open till 1200 hours noon on April 1, 2023."

New Delhi

Uttarpradesh

भारत में पांच पसार रहा कोरोना का नया वैरिएंट XBB.1.16 कितना खतरनाक? 12 देशों में फैला, डॉक्टरों ने दी ये चेतावनी

नई दिल्ली, (एजेंसी) भारत में COVID-19 के मामले लगातार बढ़ते जा रहे हैं और कुल एक्टिव मामलों की संख्या 6,559 हो गई है। वैज्ञानिकों के मुताबिक, पिछले कुछ दिनों से देश में कोरोना वायरस के मामलों में बृद्धि के पीछे कोविड-19 का XBB.1.16 वैरिएंट है। XBB.1.16 वैरिएंट COVID के ऑमिगॉन वैरिएंट के निष्पत्तिमान XBB वैरिएंट का वैरिएंट है जो देश में तेजी से फैल रहा है। INSACOG के नए आंकड़ों के अनुसार, देश में XBB.1.16 के अलग 76 मामले हैं।



सेक्टर, बिनतीका के कंसल्टेंट डॉ. विजिन एन वैरिद (Vignin M Vashidhalla) ने कहा, 'XBB.1.16 वैरिएंट कम से कम 12 देशों में पाया गया है जिसमें से सबसे अधिक मामले भारत में पाए गए हैं। डॉ. विजिन एन वैरिद के मुताबिक, 'XBB.1.16 वैरिएंट कम से कम 12 देशों में पाया गया है जिसमें से सबसे अधिक मामले भारत में पाए गए हैं। और अलग-अलग, कुर्दों, सिंगापुर, चीन और यूके भी इस वैरिएंट से शामिल हैं जहां XBB.1.16 वैरिएंट के मामले बढ़े हैं। वैश्विक स्तर पर XBB.1.16 के बारे में चिंताएं हैं क्योंकि इस सब-वैरिएंट में वायरस के गैर-रिब्यूक क्षेत्र में कुछ म्यूटेशन हुआ है जो डेल्टा/ओमिगॉन के प्रभावी करता है।'

को इसका अधिक खतरा है? इस बारे में भी जान लें कि, कोरोना के नए वैरिएंट पर नजर रखने वाले और WHO के वैक्यूम रिपोर्टिंग नेट के सदस्य, रॉडरिग एकमोनी ऑफ पीपुलस हेल्थ के पूर्व संचालक और मंगल सामिराल एंड रिचर्स

बदायूं में गन्ने की ट्राली में घुसी कार, दर्दनाक हादसे में डेढ़ साल के मासूम समेत दंपती की मौत

बदायूं, (एजेंसी) उत्तर प्रदेश के बदायूं जिले में दर्दनाक हादसा हुआ है। हादसे में मासूम और दंपती की मौत से परिवार में बिखार फैल गया है। हादसे में एक नुकुन भी घायल हुआ है। मौत पर पड़ोसी जूझना से राहों को कलबसे में लेकर पांचवें दिनेश कौर परिवार वाला था। साथ ही मामलों की जांच शुरू कर दी।



जांचकों के अनुसार, बदायूं के बिरौली कोसवाली इलाके में कार अनियंत्रित होकर ट्राली में जा पड़ी। हादसे में डेढ़ साल के मासूम बचने समेत दंपती की मौत पर ही मौत हो गई। हादसे में एक नुकुन घायल हो गया, उसकी हालत भी गंभीर बर्नाई जा रही है। बदायूं स्तर पर XBB.1.16 के बारे में चिंताएं हैं क्योंकि इस सब-वैरिएंट में वायरस के गैर-रिब्यूक क्षेत्र में कुछ म्यूटेशन हुआ है जो डेल्टा/ओमिगॉन के प्रभावी करता है।'

Uttarpradesh

पहले प्यार फिर किसी ओर से शादी, पति के साथ मिलकर एक्स बॉयफ्रेंड की सॉफ्ट ड्रिंक में जहर मिलाकर हत्या

दुहा, (एजेंसी) यूपी में एक पूर्व प्रेमिका पर अपने प्रेमी की हत्या का आरोप लगा है। लखे में हुई मिलने और उसके पीछे उनके दो भावों की साक्ष्य छिपाने में जहर देकर हत्या का आरोप लगाया है। मामले की थ्रिबुट कोसवाली न्याय में बर्नाई ने दर्ज कराई है। एच. के किलल हादसे का शिकार उत्तर प्रदेश के नया डेहरादून जिला के निवासी एक नया डेहरादून में निरंजन का जो बचपन से मिले हुए दो भावों का है। अक्सर की मुताबिक जिला एच. के पर मौतवली की घरे वाली लखी का नरियल डेहरादून आना-जाना का इसी दौरान दोनों में प्रेम प्रसंग हो गया था। लखी के लखने से भी किलल नहीं है। लखी परिवार ने बचाव प्रयास भी किए थे। लखी का घर लखी की समीप बसवाकर बचन दुर्गा में बना दोस्त से बना दी थी। प्रेमिका बचने में ही थी। अखिर 16 जून को प्रेमिका ने लखे में, पति की अखिर मुठ बोल कर लखी के जाल में फंस कर दुनिया गया और उसकी हत्या कर दी।

पुलिस टीम पर जानलेवा हमला कर कांस्टेबल को अगवा कर बनाया बंधक, दो आरोपी गिरफ्तार

भारतपुर, भारपुर में किसी मामले में वरिष्ठ अधिकारी के वरिष्ठ और पुरुषों में शुरू किया गया एक कांस्टेबल को बंधक बना लेने के मामले में थाना सुराहर पुलिस ने कुलना नमाला निवासियों को आरोपितों सहकर्मियों पुरुष पुन रिजाल (58 साल) और जबरन डेढ़ अरकन मंगे पुन मोहम्मदरतन (38 साल) को गिरफ्तार किया है।



भारपुर एएसपी रजय सिंह ने बताया कि वरिष्ठ अधिकारी के बंधन उठाने के कांस्टेबल गुरु सिंह, निरंजन, अजय बजुवैली और मंगल प्रखरदेव बहाल से सहाई गारंटो लोकिक मेन

निवासियों गांवड़ी की ठगान में एएसपी अधिकारी के निरीक्षण पर किल्ले में। ठगाने में किल्ले रहित-जाल मेम पुन रक नमाली कुलना नमाला की घाने फाले सरेम पीके से

30-35 महिला मीटरबाइकल से हाथों में लाल-डंडा और सखिया लेकर आए और पुरुषों को जूझा

पुलिस टीम के साथ गाली मलाज कर लखी-डंडा से जानलेवा हमला कर दिया। अजय बजुवैली को पकड़कर उसके जुवांग में लला मग जेब से मोबाइल फोन का अपने पास रखा जिला और उसे अजय कर अपने साथ ले गए। इस घटने से शामिल कुलना का नमाला गांव निवासित 22 अधिकारियों और सखीवैली, बजवैली निवासित 1-1 आरपीसी को पुलिस रिजाल से बचाव जाला

खेल

हाँकी दिग्गज रानी रामपाल के नाम पर रायबरेली का स्टेडियम, यह उपलब्धि पाने वाली पहली भारतीय महिला खिलाड़ी

नई दिल्ली, (एजेंसी) रायबरेली के लोकी स्टेडियम को भारतीय टीवी की स्टार लोकी खिलाड़ी रानी रामपाल के नाम पर रखा गया है। यह वह उपलब्धि पाने वाली भारत की पहली महिला खिलाड़ी बन गई हैं। एससीके रायबरेली ने लोकी स्टेडियम का नाम बदलकर 'रानीज गार्ल्स टर्फ' (Rani's Girls Hockey Turf) कर दिया है।



रानी ने अपने सोसायटी मीडिया डेवेलपर पर इस स्टेडियम से जुड़े तस्वीरों साझा की हैं। तस्वीरों में रानीज खिलार्थीयों के साथ बधाविया करती नजर आ रही हैं और उनका स्टफक सदस्यों के साथ स्टेडियम का उदघाटन कर रही हैं। रानी ने अपने ट्विटर डेवेलपर पर लिखा, 'मैं आप सभी को बधाविया चाहती हूँ कि एससीके रायबरेली के लोकी में मेरे सोसायटी का उदघाटन करने के लिए लोकी स्टेडियम का नाम बदलकर 'रानी गार्ल्स लोकी टर्फ' कर दिया है। खुशी और आभार व्यक्त करने के लिए थनक यू बहन।'

लोकी टीम को समर्पित करती हूँ और मुझे उम्मीद है कि यह अपने काली पीढ़े को प्रेरित करेगा।

रानी एससीआयवेल महिला लोकी से टीम 2021-22 में बर्नायन के विमान खेलेने के बाद इस साल की सूअरवा में विलेन अग्रणी के पीछे के टीएन चारुवेल टीम में बहाली की थी। लोकी से लीग 2021-22 में रानी ने

25वीं केएर हासिल की थी। 28 वर्षीय रानी टोकमो ओलंपिक के बाद से पीठ से जुडी रही थी और बाद में दुर्घटना बच कर रूग्णवेल सेलि 2022 की टीम से बहाल कर दिया गया था। अजय बजुवैली से अंतरराष्ट्रीय लोकी में बहाली कर रही हैं। रानी को 22 सदस्यीय टीम में शामिल किया गया।

खबर

Pushpa 2 : आरआरआर के बाद अजय देवगन का पुष्पा 2 में कैमियो? अल्लू अर्जुन की फिल्म में ये सुपरस्टार 'खान' भी आ सकता है नजर

टाइलरिया स्टार अल्लू अर्जुन, फाहल फासिल और रंथिरका मंगना स्टार फिल्म 'पुष्पा 2: आरआरआर के बाद अजय देवगन का पुष्पा 2 में कैमियो? अल्लू अर्जुन की फिल्म में ये सुपरस्टार 'खान' भी आ सकता है नजर



तो खतर और न ही किल्लेकार की ओर से इसकी फुटि की गई है। लोकल अगर ऐसा हो तो फिल्म का मज देरकों के लिए और बढ़ जायेगा। यह फिल्म दे कि इससे पहले अजय देवगन और अलिया भट्ट ने फिल्म परासर रावामोती निर्मित और साथ चारु - जूझियर फरदीआ स्टार बर्नीकरअर फिल्म आरआरआर में कैमियो किया था। फिल्ले के मुताबिक अजय देवगन दो नई फिल्म चलावने का हिसा रावामोती-अलिया का नाम भी फिल्म में है। अल्लू अर्जुन लीगे पर कुन ही जानवला जूझियर है। यह फिल्म दे कि इससे पहले लोकी खान अल्लू अर्जुन मंगला बघारवैली का नाम भी सामने आया था कि डुनु पुष्पा 2 के लिए अयोग किया गया है।

